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VERBALE N. 13 

SEDUTA DEL  5/11/2024 

 

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali) 

 

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 5 (cinque) del mese di novembre, la Commissione 

Seconda è convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto 

dall’art.22 in sede consultiva, e art. 23 in sede referente alle ore 9.00 con il seguente ordine dei lavori: 

 

• Comunicazioni del Presidente; 

• Espressione di parere sulla Proposta di Delibera n. 2024/00076 “Misure di tutela 

delle caratteristiche commerciali all'interno e all'esterno dell'area Unesco” – 

Proponente la Direzione Attività Economiche e Turismo; 

• Audizione dei Sindacati sulla crisi del comparto della moda; 

• Approvazione verbale della seduta precedente; 

• Varie ed eventuali. 

 

Per la segreteria delle Commissioni è presente Valter Cozzi. 

 

Alle ore 9.00 sono presenti i seguenti Consiglieri: Ricci, Balli. 

Alle ore 9.10 sono presenti i Consiglieri:Armentano, Casini, Masi, Del Re. 

Alle ore 9.15 sono presenti i Consiglieri: Gandolfo, Fabiani, Fratini, Locchi, Pizzolo. 

 

Assume la presidenza il Presidente Ricci , il Segretario della Commissione Valter Cozzi  accerta la 

presenza dei Consiglieri: 

 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA 

Presidente Ricci Enrico  

Vice Presidente Gandolfo Giovanni  

Componente Armentano Nicola  

Componente Casini Francesco  

Componente Conti Enrico Balli Cristiano 

Componente Del Re Cecilia  

Componente Fabiani Valerio  

Componente Fratini Massimo  

Componente Locchi Alberto  

Componente Masi Lorenzo  

Componente Pizzolo Vincenzo Maria  

 

Il  Presidente  Ricci apre la seduta  alle ore 9.15 essendo presente il numero legale. 
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Sono presenti: Franchi Fabio CISL; Faticanti Mauro CIGL; Nacci Samuele,  

Fantappiè Paolo, De Caro Claudio UIL. 

Alle ore 9.50 entra la Consigliera Monaco in sostituzione del Consigliere Semplici. 

 

 

Il Presidente Ricci nell’introdurre l’ordine dei lavori chiede ai commissari se ci sono 

osservazioni o dichiarazioni di voto sulla delibera n.76.2024. 

 

Il Presidente Ricci mette in votazione la Proposta di Delibera N° 2024/00076 “Misure di 

tutela delle caratteristiche commerciali all'interno e all'esterno dell'area Unesco” – Proponente 

la Direzione Attività Economiche e Turismo che riporta il seguente esito: PARERE 

FAVOREVOLE 
 Presenti 9  

 Favorevoli 6 (Ricci, Armentano, Fabiani, Fratini, Pizzolo, Balli) 

 Contrari  2 (Gandolfo, Locchi)   

 Astenuti 1 (Masi) 

 

Il Presidente Ricci invita i responsabili delle sigle sindacali CIGL-CISL-UIL  a prendere la 

parola sulla crisi del distretto moda intervengono: Faticanti Mauro,  Franchi Fabio, Fantappiè 

Paolo  facendo emergere alcuni spunti di riflessione: come il ripensare al distretto della moda, 

recuperare il lavoro artigianale e non industrializzato, una lotta contro l’illegalità contro i 

laboratori illegittimi terza fascia, specificando che siamo di fronte non soltanto ad una crisi 

del distretto  cittadino, ma di area metropolitana. 

Intervengono i Consiglieri:Casini, Fabiani, Pizzolo, Balli, Masi, Armentano. 

La seduta continua con le conclusioni dei responsabili sindacali con le loro risposte. 

 

Alle ore 10.20 escono i Consiglieri; Monaco, Locchi. 

Il  Presidente Conti chiude la seduta   alle ore 10.50 

Al termine della seduta erano presenti i Consiglieri: 

 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA 

Presidente Ricci Enrico  

Vice Presidente Gandolfo Giovanni  

Componente Armentano Nicola  

Componente Casini Francesco  

Componente Conti Enrico Balli Cristiano 

Componente Del Re Cecilia  

Componente Fabiani Valerio  

Componente Fratini Massimo  

Componente Masi Lorenzo  

Componente Pizzolo Vincenzo Maria  

 

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 19.11.2024 
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                  Il Segretario                           Il Presidente 

      Valter Cozzi                                                                                Enrico Ricci 

    

                                               

 

“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale 

cccc/o gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”. 


